

健康大百科

夏季女性瘙痒 警惕白斑病来袭

河南女性白斑患者可以免费看诊了

卫生部数据统计:

女性白斑癌变率已高达5%
你还敢忽视它吗?

专家咨询热线: 0371-86003855

结婚半年外阴瘙痒萎缩“性福”打折

今年25岁的吴女士,去年刚刚结婚。但结婚半年后,她发觉外阴瘙痒,皮肤的颜色还越变越白,症状也越来越严重,常常痒得受不了。此外,由于每次“性福”的时候,吴女士的私处会痛,虽然丈夫并不为此给她脸色看,但这让吴女士很苦恼。起先,吴女士以为这是白癜风,但治疗后并不见效。后来,她辗转到河南省外阴白斑诊疗中心以后才找到了症结:外阴白斑。

“外阴白斑是指女性外阴皮肤和黏膜组织发生变性、色素改变的一种慢性炎症。主要症状是外阴瘙痒,进一步发

展时皮肤和黏膜变白、变薄,失去弹性,干燥易皲裂,甚至外阴萎缩、阴道口狭窄致性交不适。”该中心尹教授指出,目前接诊到的患者年龄40岁左右的居多,这是因为该病可有10多年的进展期。外阴白斑可发生在任何年龄段的女性身上,一般在北方女性比较多发。该病发病原因多与内分泌、免疫系统、外阴刺激和缺乏微量元素相关,并有一定的遗传倾向。

早治可恢复弹性、颜色避免发生癌变

外阴白斑的癌变率高达5%。如果发现自身有外阴白斑症状,应及时进行诊疗。

尹教授指出,对于外阴白斑的治疗,传统方法多采用药物、激光、冷冻等方法,但只能暂时缓解瘙痒,而且容易复发。目前,较为先进的方法是军k-103细胞组织激活再生技术,与传统治疗方法相比,它最大的优势在于无创治疗,患者没有痛苦;只除病变,不损伤周围组织;治疗后无流血,无副作用形成;恢复时间短,不影响日后生育。

尹教授使用“军k-103细胞组织激活再生技术”为吴女士进行了治疗,当天瘙痒基本停止,一个疗程以后吴女士患病部位颜色基本恢复正常,为了巩固病情,吴女士又坚持治疗了一个疗程,现在吴女士的外阴白斑已经彻底的康复。

河南省外阴白斑诊疗中心免费会诊活动持续进行

为解决患者看病难的问题,河南省外阴白斑诊疗中心正在开展专家免费会诊活动,从5月起,凡来院治疗的患者均可申请援助基金2000元以及药费/检查费全免的优惠诊疗服务。蒋晓蕾

■温馨提示

由于来院患者众多,为了节省您的宝贵时间,请电话提前预约

预约电话:0371-86003855

医院地址:郑州市二七区建设东路38号附8号

乘车路线:市内乘9、108、104、52路公交车医学院站下车,往西300米即到

寻200名腰椎病人免费治疗

免费治疗10天,专利治腰突 报名电话:0371-53776995

由媒体发起,上海国家生理研究所、河南腰突康复站联合举办的首届“告别腰突万人行”公益活动,已进行过半,有2万余人享受到免费救助,经过3~5个月的治疗,多数患者走向了康复。今日,组委会再次在我市征集200名腰椎病患者,开展免费10天的治疗。同时,还向参与治疗的患者特批价值400~900元的

康复救助。

中国著名骨病专家、解放军第四军医大学陈至善教授指出,此次公益活动,采用的是目前国际先进的、上海生理研究所的曲度腰枕治疗仪,其可“恢复腰椎生理曲度”、“修复破裂纤维环和受损组织”。腰肌劳损、椎间盘突出患者,3个阶段就能康复;腰椎间盘突出、脱出、椎

管狭窄、骨质增生、坐骨神经痛、侧弯、轻度滑脱患者,6个阶段之内就能痊愈,弯腰、走路、坐站轻便。不吃药、不手术,保守治腰突,少走冤枉路。

报名地址:嵩山路与友爱路交叉口向西200米路北长城花苑16楼1606室

救助电话:0371-53776995

蒋晓蕾

■医药快递

治鼻炎

扈氏鼻炎膏免费试用进行中

为了让河南广大鼻炎患者、特别是青少年鼻炎患者早日摆脱病痛折磨,即日起扈氏鼻炎膏特推出“暑期免费体验”活动。如果你是鼻炎患者,就可乘坐52、201、203、210、909路公交郑州市桐柏路一中站下车,到对面的扈氏鼻炎膏体验店领卡体验。

据悉,始创于明朝万历年间的扈氏鼻炎膏,历经400多年的演绎升华,独创了“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。据扈氏鼻炎膏体验店负责人介绍,夏天气温升高,人体阳气充沛,经脉活络、气血畅通,是治疗鼻炎的最佳时机,其疗效往往事半功倍,更容易恢复健康。韩新宝

全国幼师师资高级培训班在郑举行

6月26日、27日,由全国妇联系新生命系列活动组委会、中国疾控中心妇幼保健中心主办,郑州市妇幼保健院承办的为期两天的全国“心系新生命-孕校学校”幼师高级培训班,在嵩山饭店举行。

培训班特邀北京协和医院妇产科主任医师、博士马良坤,北京协和医院营养科主任李宁等国内知名妇产科、儿科等领域9名专家,给郑州市各级妇幼保健机构带来最丰富的相关知识、最新的研究成果,内容涵盖产前检查主要内容、孕期营养、自然分娩、产褥期保健、新生儿护理、医务人员沟通技巧等。

郑州晚报记者 邢进 通讯员 杜亚军

康复一个孩子,解救一个家庭

关注儿童健康,保护儿童成长,是全社会共同的责任。

7月11日是世界人口日,为了帮助家庭贫困的脑瘫患儿早日摆脱疾病困扰,武警河南总队医院联合我省公益医疗机构,在7月5日~15日期间开展“康复一个孩子,解救一个家庭”脑瘫患者大型援助活动,现面向全省征集因家庭贫困而耽误治疗的脑瘫患者。即日起,凡符合贫困救助条件的脑瘫患者,通过该院审核后,均可获得1万元以上的医疗补助基金。蒋晓蕾

市一院举办

学习郭光俊先进事迹报告会

6月26日,市一院在英协剧院举行“迎接建党93周年,学习郭光俊,树立身边典型先进事迹交流报告会”。

报告会上,该院特邀“中国最美乡村医生”郭光俊来到现场,为到会的800多名职工代表讲述他47年如一日、扎根乡村、无私奉献的先进事迹。

市一院党委书记孙晓辉说,医院举办此次先进典型报告会,旨在发挥身边先进典型的示范带头作用,更好地激励全院党员干部职工,为医院发展和人民健康作出更大贡献。通讯员 侯巧红 楚哲

二七区疾控中心

举办“首届家长课堂演讲比赛”

6月27日下午,来自郑州市10多个县市区的近200名计划免疫人员齐聚郑州市黄河饭店,共同观摩学习河南省免疫规划系统近年来少见的一项赛事:郑州市二七区疾控中心举办的“二七区首届家长课堂演讲比赛”。

据悉,二七区疾控中心在全省率先成功开设了“家长课堂”,为新生儿家长讲解育儿防病和免疫规划常识。为了促进全区“家长课堂”的规范化,提高各接种单位讲解者的讲课技巧,二七区疾控中心举办了这项赛事。参加决赛的8名选手,全部通过预赛从全区17家接种门诊的讲课者中产生。郑州晚报记者 邢进 通讯员 王高

市六院保安便民服务站 免费提供绿豆汤



近日,在市六院普外科住院的小李发现,一座简易搭建的便民亭悄悄出现在医院呼吸楼旁,走上去询问的时候,热情的保安人员为他倒上一碗清凉的绿豆汤,并叮嘱他注意防暑,安心养病。

据了解,连日来本市气温居高不下,市六院决定在院内设置这个简易的便民亭,为住院患者和家属免费提供绿豆汤,提示患者和家属注意防暑。“一碗绿豆

汤,体现了医院以患者为中心的服务理念,也是医院深刻践行群众路线的细节体现。”市六院保卫科负责人如是说。

据悉,截至目前,这个小小的便民亭已经为住院患者和家属免费赠送绿豆汤2000多碗,几乎每一位患者或家属都品尝到了市六院为他们送上的这一份真挚情谊。

通讯员 王鹤彬 王璞 文/图

“单凤眼”变“桃花眼” 20年梦想终实现



术前进行一对一个性化设计

6月

29日,东方整形“校园女神变身季”每周一个免费双眼皮活动的第二名幸运者王瑞,成功实施了双眼皮、开眼角手术,20多年来拥有美丽大眼睛的梦想终于实现。郑州晚报记者 蒋晓蕾

眼无神,不够灵动。“我们通过微创韩式翘睫毛将她的眼皮由单变双,并去除一部分皮肤和皮下脂肪,使眼睛摆脱臃肿;再通过双V法开眼角,使眼的宽度、眼角的形态达到最好,之前无神的‘单凤眼’变成人见人爱的‘桃花眼’。”

“变身季”免费双眼皮“睛”彩待续

“校园女神变身季”是东方整形开展的暑期校园公益援助活动,每周五抽取一个免费双眼皮名额,8月10日前均可报名参加。

目前,活动已产生两名幸运者,但“睛”彩未完待续。

另外,除了每周免费一个双眼皮名额外,东方整形还提供了更多暑期学生专属特惠,如凭学生证消费每满2000元立减200元、冰点脱毛“做1送1”、瘦脸针成本价、其他针剂“打2送1”、水动力吸脂“3送1”、双眼皮送开眼角、隆鼻送塑鼻尖、深蓝紧肤瘦脸七五折再加送1次、双重丰胸及娜高假体降至冰点等。众多暑期学生专属特惠,定制最美校园女神,需要的同学可以入院详细了解。

眼整形 校园女神美丽成“双”

淅淅沥沥的小雨并没有阻挡住王瑞追梦的脚步,6月29日一大早,王瑞便来到东方整形医院。当天,她要开启一场特别的美丽之旅——实施盼望已久的眼部整形手术。

在东方整形工作人员的陪同下,经过一对一的术前沟通、设计和术前检查,在确保她的身体、精神状况完全符合手术要求后,王瑞被送进了手术室。不到一个小时,精雕细琢的王瑞便走出

了手术室:“眼皮变双了,眼形明显比以前漂亮很多,眼神也变得灵动,还不怎么肿,我好开心!而且医生护士在手术中一直跟我聊天,手术也没怎么出血,还没什么感觉呢就结束了。”

据东方整形外科吴振主任介绍,王瑞是天生单眼皮,由于长期贴双眼皮贴,上眼皮轻度下垂,遮挡了一部分眼球;上眼皮脂肪较多,显得眼泡有些臃肿;眼宽达不到面部宽度的1/5,两眼间距稍宽,眼角皮肤过多地包裹眼睛,双